



Следователи проверят сведения, распространённые в СМИ, о противоправных действиях в отношении сотрудников скорой помощи



По поручению руководства Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по информации, распространённой в СМИ, о противоправных действиях в отношении сотрудников скорой помощи.

Следствием получены сведения о том, что 30 сентября 2017 года вблизи жилых домов по Белозерской улице в городе Москве, трое неизвестных мужчин напали на водителя скорой помощи и нанесли ему несколько ударов. Также из размещённого видео следует, что указанные лица нанесли удары по машине скорой, тем самым причинив повреждения спецтранспорту.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Устанавливаются лица



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

совершившие данные действия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Октября 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1168526/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y